

## «Мой любимый Сибирский край!»

Под таким названием в этом учебном году реализуется классный проект учащимися 7-х классов гимназии.

В рамках проекта 26 октября гимназисты вместе с классными руководителями Л.Н. Мамаевой, В.В. Серовой и И.А. Халупо посетили Кемеровский областной краеведческий музей и мюзикл «Дубровский» по произведению А.С.Пушкина, который состоялся на сцене музыкального театра Кузбасса им. А.К.Боброва.

Природу Кемеровской области можно изучать не только по учебникам. В краеведческом музее учащиеся познакомились с различными экспонатами животных и природных ископаемых Кузбасса. Обзорная экскурсия по экспозиции "Кузбасс - уникальный памятник природы" позволила посетителям совершить увлекательное путешествие сквозь время и увидеть территорию Кузбасса с момента ее формирования до наших дней.

В экспозиции "Возвращение динозавра" дети увидели натуральные скелеты динозавров, найденные на территории Кемеровской области. Экспозиция позволила получить представление о том, как выглядели пситтакозавры, стегозавры, зауроподы и другие ящеры мелового периода.

Живая экспозиция беспозвоночных животных "Пауки и насекомые" – особое место в отделе природы Кемеровского областного краеведческого музея. Здесь представлено более 15 видов различных членистоногих, включая разнообразных пауков-птицеедов и скорпионов. Также семиклассники и их родители смогли увидеть коллекцию бабочек – одну из самых крупных за Уралом. В ней встречаются уникальнейшие виды бабочек, которые водятся в тропических уголках земного шара и на территории Кузбасса.

На выставке экзотических животных была представлена коллекция тропических обитателей, которая включает более 40 видов рептилий, амфибий и различных беспозвоночных со всех уголков планеты. Здесь ученики не только увидели, но и подержали в руках удава, зеленую игуану, разные виды черепах, ящериц, лягушек и гигантских тропических тараканов.

Кроме того, в музее мы познакомились с горными породами, слагающими нашу область и с видовым составом животных и птиц. Особое место в экспозиции уделяется охране окружающей среды, редким и исчезающим видам растений и животных, занесенных в Красную Книгу Кемеровской области.

Отзывы учеников: «В музее мы узнали много интересного о Кемеровской области. Нам было очень интересно слушать, как зарождалась наша область, и еще нам понравились животные. Особенно потому, что некоторых нам разрешили потрогать. Было интересно посмотреть, как хранятся кости вымерших животных: бизонов, мамонтов, саблезубых тигров, а также на единственный в своем роде восстановленный скелет пситтакозавра. После музея и вкусного обеда мы отправились в театр».

Музыкальный театр Кузбасса им. А. Боброва начал свою творческую жизнь в 1944 году в Новосибирске. Труппа постоянно гастролировала, так как не имела собственного помещения. В 1945 году артисты были с выступлениями в Кемеровской области. По решению облисполкома, там они и остались на постоянное место жительства. Сначала театр работал в Прокопьевске, а затем переехал в Кемерово. В 1949 году труппа пополнилась артистами, приехавшими

из Ташкента. Среди них был и Александр Константинович Бобров. Он стал первым в городе актёром, который получил звание народного артиста. В 1999 году театр был назван именем А. Боброва.

В 2008 году здание подверглось капитальному ремонту и реконструкции. Были заменены все системы, сменились интерьеры, появилась новая, самая современная аппаратура. Сегодня театр потрясающе красивый. В репертуар театра входят спектакли различных музыкальных жанров: оперы, балеты, оперетты, сказки, рок-оперы и мюзиклы. Труппа постоянно гастролирует, участвует в фестивалях и конкурсах.

Театр успешно возобновил работу, однако настоящей радостью (и не только для заядлых театралов) стала новость о том, что на кемеровской сцене будет поставлен самый настоящий большой мюзикл Кима Брейтбурга «Дубровский». Детище известного российского композитора, которое он поставил вместе с супругой Валерией, с успехом идет не только в России, но и за рубежом. Первые представления в Кемерово прошли с аншлагом, и до сих пор мюзикл собирает полные залы. Мы тоже захотели его посмотреть и показать нашим детям.

Мюзикл «Дубровский» - это бессмертная классика в современном прочтении, прекрасный способ привить учащимся интерес к русской литературе и музыке, узнать в героях прошлых лет персонажей нашего времени. История, которая существует вне времени и пространств, сказка о любви и предательстве, которая будет жить вечно, потому что людские страсти одни и те же, в каком бы мы веке с вами не жили. Современная интерпретация и выразительные средства переплелись в этом мюзикле таким причудливым образом, что действие вызывает не только восторг, но и неподдельное удивление: одновременно на одной сцене великий А.С.Пушкин, неоклассика, рок и поп-музыка. Нельзя не отметить блестящую игру и вокальный талант главного героя и исполнителя - Владимира Жукова - "Дубровского". Энергетика Владимира в финале просто зашкаливала.

Ребятам очень понравился спектакль, они с интересом горячо обсуждали персонажей, делились впечатлениями от увиденного. Все выразили своё желание посетить театр ещё раз.

Наши семиклассники были под большим впечатлением: «До начала мюзикла мы ходили по всем этажам театра и любовались его красотой. Разбегались глаза, так как обстановка была завораживающей. Затем начался спектакль. Мюзикл был потрясающий. Он оставил нам море эмоций. У актеров голос был настолько сильный, что кожа покрывалась мурашками. Хореография была синхронной, яркой, что нас особенно впечатлило. Постановка была настолько интересной, что невозможно было оторвать глаз, а музыка и танцы актеров держали нас в постоянном напряжении чувств, зрения и слуха. Все декорации, костюмы были выполнены на высшем уровне! После театра мы ехали домой под большим впечатлением. Поездка оказалась очень интересной, познавательной и захватывающей! Надеемся побывать там снова».

Мы, классные руководители, благодарим наших замечательных родителей, которые организовали поездку для детей, сопровождали нас в музей, театре и присылали нам сообщения, когда мы делились фотографиями и своими впечатлениями.

А еще на обратном пути домой дети пели! А это верный знак, что сила искусства пробуждает самые лучшие человеческие чувства.

Ученики и классные руководители 7-х классов.























